
Beton-Wandbild "Free"
Anleitung Nr. 1311

Das wunderschöne Wandbild in Beton-Optik wurde
mit Strohseide gestaltet. Mit den neutralen Farben
passt es sicherlich gut in Ihr Heim.

Und so wird’s gemacht:

Zunächst wird ein Keilrahmen im Format 30 x 40 cm
mit Betonfarbe grundiert.

Während die Betonfarbe trocknet, werden einzelne
Motivelemente aus der Strohseide ausgeschnitten.
Eine weiße Malpappe im Format 18 x 24 cm und die
einzelnen Strohseide Motive werden zunächst auf
dem getrockneten Keilrahmen arrangiert und
anschließend mit Patch-Kleber aufgeklebt. Dabei
sollte beachtet werden, ob bestimmte Motivteile
unter der Malpappe oder überlappend aufzubringen
sind.

Schließlich einfach kleine Vogel-Streuteile als
besondere Hingucker auf dem Wandbild fixieren.

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

841214 VBS Keilrahmen 30 x 40 cm 1

842433 VBS Malpappe 18 x 24 cm, 3 Stück 1

517157 Beton Effekt Set, 8tlg. 1

121262 VBS Grundierpinsel "Größe 3", 23 mm, 10 Stück 1

120340 VBS Serviettenpinsel/Decoupagepinsel 1

521802 VBS Silhouettenschere 1


